Варіант №1 ЗНО (из базы on-line) http://77.87.154.174:8180/index.jsp
Завдання №1 

У коробці лежить не більше 50 цукерок. Цукерки можна порівну розділити між двома або трьома дітьми, але не можна між чотирма. Укажіть, яка найбільш можлива кількість цукерок може знаходитись у коробці. 
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Завдання №2 

Знайдіть значення виразу [image: image1.png]4sin @—cosa
cos@+dsn @



, якщо [image: image2.png]ciga=1
& 3
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Завдання №3 

Якщо [image: image7.png]log,a =



 для будь-яких а, b і c, таких, що a>0, b>0, b≠1, то справедлива рівність: 
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Завдання №4 

Укажіть корінь рівняння [image: image13.png]- 6x]=9




, який належить проміжку [image: image14.png]
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Завдання №5   Розв’яжіть рівняння [image: image18.png]
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Завдання №6  Розв’яжіть нерівність: [image: image24.png]4l

0257

<1
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	не має розв'язків




Завдання №7 

На рисунку зображено точку, через яку проходить графік функції [image: image29.png]


. Укажіть функцію [image: image30.png]f(x)



.
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Завдання №8 

Укажіть парну функцію. 
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Завдання №9 

Знайдіть похідну функції [image: image42.png]y=x"+2cosx



.
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Завдання №10 

Укажіть формулу для обчислення площі фігури, обмеженої графіками функцій [image: image48.png]


 та [image: image49.png]—x' +4x
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	інша відповідь


Завдання №11 

Під час закладання нового парку 25% його площі відвели під посадку кленів, 50% площі, що залишилася, − під посадку дубів, а решту площі − під газони. Вкажіть, на якій із діаграм правильно показано розподіл посадок: 
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Завдання №12 

Знайдіть градусну міру кута х, позначеного на рисунку. 
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Завдання №13 

На рисунку зображено розгортку поверхні тіла, складену з шести попарно рівних прямокутників, розміри яких  указано. Обчисліть об’єм цього тіла. 

[image: image80.png]
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Завдання №14 

На осі абсцис знайдіть точки, відстань від кожної з яких до точки А(3;–3;0) дорівнює 5. 
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У завданні 15 до кожного з чотирьох рядків інформації у лівій колонці, виберіть один, на вашу думку, правильний варіант у правій колонці. Поставте позначки в таблиці «Відповідь до завдання»на перетині відповідних рядків і колонок.


Завдання №15 

Установіть відповідність між геометричними перетвореннями графіка функції [image: image61.png]


(1-4) та функціями, одержаними в результаті цих перетворень (А-Д). 
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	графік функції [image: image62.png]


паралельно перенесли вздовж осі Охна три одиниці праворуч


	2
	графік функції [image: image63.png]


паралельно перенесли вздовж осі Оуна три одиниці вверх
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	графік функції [image: image64.png]


 розтягнули від  осі Ох у три рази
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	графік функції [image: image65.png]


 стиснули до осі Ох у три рази
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Розв'яжіть завдання 16-21. У клітинку "відповідь до завдання" введіть число. Якщо число містить дробову частину, то між цілою та дробовою частиною поставте КОМУ. Інші символи комп'ютерна програма відзначить як помилку.


Завдання №16 

Обчисліть [image: image71.png]2
2fT3cos (arctg §)



. 



Завдання №17 

Розв’яжіть рівняння [image: image72.png](' - 16)y-15+8x-2" =0



. У відповідь запишіть суму коренів. 



Завдання №18 

Знайдіть суму [image: image73.png]


 для одержаного розв’язку  [image: image74.png](%)



 системи рівнянь [image: image75.png]{2“3 05>,
(\/g)m







Завдання №19 

Обчисліть суму членів нескінченно спадної геометричної прогресії, у якої [image: image76.png]


. 



Завдання №20 

Більша основа трапеції дорівнює 18. Знайдіть її меншу основу, якщо відстань між серединами діагоналей дорівнює 4.
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Завдання №21 

Висота правильної чотирикутної піраміди дорівнює 3 см. Апофема утворює з основою кут [image: image78.png]


. Обчисліть площу бічної поверхні піраміди (у [image: image79.png]


). 
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